
Performance-Check Januar K+S

Branche: Energie & Rohstoffe WKN: KSAG88 / Alle Angaben in Euro 

 10-Jahres-Schlusskurse:

Jan Feb Mär Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez 

 2004 5,50 6,21 6,16 6,56 6,20 6,62 7,23 7,68 8,19 7,77 9,08 9,29

 2005 9,12 10,10 10,26 9,30 10,29 10,83 12,28 12,08 13,87 12,98 12,72 12,09

 2006 13,33 14,91 15,78 16,98 15,47 14,95 13,87 14,33 15,00 17,57 17,44 19,49

 2007 19,64 19,36 19,51 22,81 25,29 26,94 25,79 25,03 30,29 34,20 32,60 38,89

 2008 40,05 45,68 49,39 63,28 71,67 86,51 75,75 77,97 47,35 29,20 33,65 38,29

 2009 35,36 33,75 33,32 42,94 49,91 38,11 37,21 33,80 35,29 34,96 40,10 40,01

 2010 40,90 44,55 44,89 43,05 36,78 37,95 40,72 41,15 44,00 50,10 51,70 56,61

 2011 54,03 56,00 53,50 54,79 55,25 53,31 55,50 48,65 40,00 45,95 40,65 34,86

 2012 36,61 37,90 39,27 37,80 32,56 35,97 40,27 38,72 38,33 36,74 34,89 34,86

 2013 33,42 36,14 36,80 33,90 32,50 28,63 18,27 18,45 19,14 18,91 20,50 22,38

 2014 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

10-Jahres-Chart Performance-Auswertung

Letztes All-Time-High am 20.06.2008 bei 89,59

geoPAK10*: 12,55%  Gewinn-Konstanz*: 74%  Verlust-Ratio*: 3,59

Das wäre aus einem Einsatz von 10.000 geworden:
Anlage vor 10 Jahren: 40.381

Anlage vor 5 Jahren: 6.279

Anlage vor 3 Jahren: 4.109

Anlage vor 2 Jahren: 6.065

Anlage vor einem Jahr: 6.644

Gesamtperformance:  306,91%
Monate im Verlust: 50 im Gewinn: 70
max. monatlicher Verlust: -39,27% Gewinn: 28,87%
max. jährlicher Verlust: -38,42% Gewinn: 99,54%

 10-Jahres-Performance:

Jan Feb Mär Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez jährliche
Rendite

negative
Monate

 2004 -- 12,91% -0,81% 6,49% -5,49% 6,77% 9,21% 6,22% 6,64% -5,13% 16,86% 2,31% -- 3

 2005 -1,83% 10,75% 1,58% -9,36% 10,65% 5,25% 13,39% -1,63% 14,82% -6,42% -2,00% -4,95% 30,14% 6

 2006 10,26% 11,85% 5,84% 7,60% -8,89% -3,36% -7,22% 3,32% 4,68% 17,13% -0,74% 11,75% 61,21% 4

 2007 0,77% -1,43% 0,77% 16,91% 10,87% 6,52% -4,27% -2,95% 21,01% 12,91% -4,68% 19,29% 99,54% 4

 2008 2,98% 14,06% 8,12% 28,12% 13,26% 20,71% -12,44% 2,93% -39,27% -38,33% 15,24% 13,79% -1,54% 3

 2009 -7,65% -4,55% -1,27% 28,87% 16,23% -23,64% -2,36% -9,16% 4,41% -0,94% 14,70% -0,22% 4,49% 8

 2010 2,22% 8,92% 0,76% -4,10% -14,56% 3,18% 7,30% 1,06% 6,93% 13,86% 3,19% 9,50% 41,49% 2

 2011 -4,56% 3,65% -4,46% 2,41% 0,84% -3,51% 4,11% -12,34% -17,78% 14,88% -11,53% -14,24% -38,42% 7

 2012 5,02% 3,52% 3,61% -3,74% -13,86% 10,47% 11,95% -3,85% -1,01% -4,15% -5,04% -0,09% 0,00% 7

 2013 -4,13% 8,14% 1,83% -7,88% -4,13% -11,91% -36,19% 0,99% 3,74% -1,20% 8,41% 9,17% -35,80% 6

 2014 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- akt.: -0,79% 0

Letzter Kurs vom 06.01.2014 Gesamtrendite: 306,91% 50

Performance-Fazit:

K+S hat sich bei der jüngsten Quartalsüberprüfung im Oktober als
Champion qualifiziert.
Für die Aktie errechnen sich auf Basis der Dezember-Schlusskurse 12,55%
Kurs-Rendite p.a. sowie eine Gewinn-Konstanz in Höhe von 74%.
Gleichzeitig ist das Anlage-Risiko angesichts der Verlust-Ratio von 3,59 als
hoch einzustufen.

Zum Vergleich:
Im Durchschnitt aller 100 Champions errechnen sich eine geoPAK10 von
13,56% sowie 82% Gewinn-Konstanz, während die Verlust-Ratio 2,05
beträgt.
Und für die Champions-Aktien dieser Branche liegen die Durchschnittswerte
bei 10,39% (geoPAK10), 73% (Gewinn-Konstanz) sowie 2,64
(Verlust-Ratio).

Trendanalyse:

Die K+S-Aktie befindet sich momentan im Abwärtstrend. Die Analyse der
Trend-Stärke sowie darauf basierende Handelsvorschläge finden Sie im
Trend-Check für K+S.

*Kennzahlen der Performance-Analyse:

Die geoPAK10 ist die geometrische Per Anno Kursentwicklung der vergangenen 10
Jahre. Diese Kennziffer gibt an, wie hoch aus heutiger Sicht der durchschnittliche
Kursgewinn in den vergangenen 10 Jahren war.
Mit Hilfe der Performance-Kennzahl Gewinn-Konstanz (GK) wird die Wahrscheinlichkeit
gemessen, mit der eine Anlage zu beliebigen Zeitpunkten in der Vergangenheit positive
Kurs-Renditen erwirtschaftet hätte.
Die Verlust-Ratio ist eine Kennzahl, in der die Wahrscheinlichkeit eines Kursverlustes mit
dem gewichteten Durchschnittsverlust ins Verhältnis gesetzt wird. Die Wahrscheinlichkeit
ergibt sich aus der Anzahl der Verlustmonate dividiert durch die Anzahl der Monate im
Betrachtungszeitraum (also 120). Der gewichtete Durchschnittsverlust ergibt sich aus der
Summe aller Verluste multipliziert mit dem Monatsfaktor des jeweiligen Verlustmonats
dividiert durch die Summe der Monatsfaktoren. Um die Monatsfaktoren zu ermitteln, wird
jedem Monat ein absteigender Faktor zugewiesen, d.h. der letzte Monat erhält den Faktor
120, der davor 119 und der erste Beobachtungsmonat den Faktor 1. Durch diese
Vorgehensweise erhalten die jüngsten Verluste das höchste Gewicht.
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